

## Evidence obyvatel – změna trvalého pobytu

Přihlášení k trvalému pobytu provádí Obecní úřad Kamýk nad Vltavou pouze občanům s českou státní příslušností (cizím státním příslušníkům tuto změnu provede pouze Cizinecká policie).

Občan České republiky může mít jen jedno místo trvalého pobytu na našem území a to v objektu, který je určen pro bydlení, ubytování nebo individuální rekreaci a označen číslem popisným nebo evidenčním, popř. orientačním.

Změnu místa pobytu hlásí

- za občana mladšího 15 let jeho zákonný zástupce
- za občana může změnu místa trvalého pobytu hlásit jím pověřený zmocněnec na základě ověřené plné moci

Občan hlásí změnu místa trvalého pobytu na ohlašovně v místě nového trvalého pobytu.

### Předkládané doklady

- platný občanský průkaz, nemá-li platný občanský průkaz, předloží jiný obdobný doklad, který je veřejnou listinou. Občan po ukončení pobytu v cizině předkládá cestovní pas; občan po nabytí státního občanství České republiky předkládá doklad o nabytí státního občanství
- vlastník domu nebo bytu nemusí předkládat výpis z katastru nemovitostí (ale musí **sdělit číslo bytové jednotky, tak jak je vedeno na katastru nemovitostí**), ohlašovna sama dálkovým přístupem v katastru nemovitostí ověří vlastnické právo
- při přihlašování do nájemního bytu - doklad o oprávnění užívat byt, obytnou místnost (například nájemní smlouva - musí obsahovat identifikační údaje - jméno, příjmení, datum narození nebo rodné číslo). Pokud přihlašovaný není vlastník či nájemník, pak je třeba úředně ověřené písemné potvrzení oprávněné osoby o souhlasu s ohlášením změny místa trvalého pobytu; takové potvrzení

se nevyžaduje v případě, že oprávněná osoba potvrdí souhlas na přihlašovacím tiskopisu k trvalému pobytu před zaměstnancem ohlašovny (oprávněná osoba musí zároveň předložit platný občanský průkaz).

K přihlášení dětí do 15 let zákonný zástupce předloží rodný list dítěte. Jestliže má dítě vydán občanský průkaz, předloží zákonný zástupce tento.

Po předložení dokladů občan vyplní a podepíše tiskopis „**Přihlašovací lístek k trvalému pobytu**“ (pouze na ohlašovně v místě nového trvalého pobytu).

Za ohlášení změny místa trvalého pobytu zaplatí občan správní poplatek ve výši **Kč 50,-** (děti do 15 let neplatí).